

Клиент СК «МАКС-Жизнь» заключил в конце 2018 года трехлетний договор инвестиционного страхования жизни. До истечения срока договора житель Москвы скончался у себя дома в результате несчастного случая. После получения от родственников клиента всех необходимых документов страховая компания «МАКС-Жизнь» признала случай страховым и в соответствии с условиями договора выплатила наследникам страховое возмещение в размере 1,4 млн рублей по риску «Смерть от любой причины» и 1,4 млн рублей по риску «Смерть в результате несчастного случая», итого 2,8 млн рублей.

В целом выплата составила 200% страховой суммы.

Руководитель Департамента по работе с партнерами СК «МАКС-Жизнь» Екатерина Литвинова отмечает: «Инвестиционное страхование жизни можно рассматривать не только в качестве финансового инструмента. Страховое наполнение полиса ИСЖ является важной составляющей полиса. Оно позволяет родным и близким застрахованного получить существенную финансовую поддержку в случае непредвиденных трагических событий».

ООО «МАКС-Жизнь» входит в состав Страховой группы «МАКС». Компания получила лицензию на осуществление страхования жизни 5 апреля 2007 года.

Начиная с 2017 года, СК «МАКС-Жизнь» активно развивает программы инвестиционного и накопительного страхования жизни.